
 

PROTOKÓŁ NR 236/23 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

w dniu 16 sierpnia 2023 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu) 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Małgorzata Gusta - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski  - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Cezary Nowak  - Sekretarz Powiatu, 

Zbigniew Matyśkiewicz  - Przewodniczący Rady Powiatu Włoszczowskiego. 

 

Porządek posiedzenia: 
 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 235/23 z dnia 10.08.2023 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pana Kamila Kozłowskiego, nauczyciela  

w Zespole Szkół Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie, ubiegającego się o awans 

na stopień nauczyciela mianowanego, 

2) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pani Katarzyny Kuśmierczyk, nauczycielki  

w Zespole Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, ubiegającej 

się o awans na stopień nauczyciela mianowanego, 

3) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pana Krzysztofa Majchrzaka, nauczyciela  

w Zespole Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, 

ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego, 

4) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pani Natalii Grabiec, nauczycielki  

w I Liceum Ogólnokształcącym im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, 

ubiegającej się o awans na stopień nauczyciela mianowanego, 

5) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pani Magdaleny Kowalczyk, nauczycielki  

w I Liceum Ogólnokształcącym im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, 

ubiegającej się o awans na stopień nauczyciela mianowanego, 

6) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pani Moniki Młyńczyk-Samek, nauczycielki  

w Zespole Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, 

ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego, 

7) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pani Eweliny Spurek, nauczycielki  

w Zespole Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, 

ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego, 

8) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pani Katarzyny Brzdąk, nauczycielki  

w Zespole Szkół Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie, ubiegającej się o awans 

na stopień nauczyciela mianowanego. 

4. Sprawy różne. 

 

Przebieg posiedzenia 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

 



Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2.  

Zarząd trzema głosami „za” i jednym „wstrzymującym” /Rafał Pacanowski/ przyjął protokół 

Nr 235/23 z dnia 10.08.2023 r. 

Ad.3.1. 

Pan Przewodniczący poinformował, iż zachodzi konieczność powołania komisji 

egzaminacyjnych, których zadaniem będzie przeprowadzenie postępowań egzaminacyjnych 

dla nauczycieli ubiegających się o stopień nauczyciela mianowanego. Zaproponował  

na przedstawiciela organu prowadzącego szkołę, a zarazem na przewodniczącego wszystkich 

ośmiu komisji, kandydaturę Rafała Pacanowskiego. 

Pan Rafał Pacanowski wyraził zgodę. Innych propozycji nie zgłoszono. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 77/23 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnej dla Pana Kamila Kozłowskiego, nauczyciela w Zespole Szkół Nr 3  

im. Stanisława Staszica we Włoszczowie, ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela 

mianowanego. 

Ad.3.2. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 78/23 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnej dla Pani Katarzyny Kuśmierczyk, nauczycielki w Zespole Szkół Nr 2  

im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, ubiegającej się o awans na stopień 

nauczyciela mianowanego. 

Ad.3.3. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 79/23 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnej dla Pana Krzysztofa Majchrzaka, nauczyciela w Zespole Szkół Nr 2  

im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, ubiegającego się o awans na stopień 

nauczyciela mianowanego. 

Ad.3.4. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 80/23 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnej dla Pani Natalii Grabiec, nauczycielki w I Liceum Ogólnokształcącym  

im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, ubiegającej się o awans na stopień 

nauczyciela mianowanego. 

Ad.3.5. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 81/23 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnej dla Pani Magdaleny Kowalczyk, nauczycielki w I Liceum Ogólnokształcącym 

im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, ubiegającej się o awans na stopień 

nauczyciela mianowanego. 

Ad.3.6. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 82/23 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnej dla Pani Moniki Młyńczyk-Samek, nauczycielki w Zespole Szkół Nr 2  

im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, ubiegającego się o awans na stopień 

nauczyciela mianowanego 

Ad.3.7. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 83/23 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnej dla Pani Eweliny Spurek, nauczycielki w Zespole Szkół Nr 2 im. Hetmana 

Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela 

mianowanego. 

Ad.3.8. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 84/23 w sprawie powołania komisji 



egzaminacyjnej dla Pani Katarzyny Brzdąk, nauczycielki w Zespole Szkół Nr 3 im. Stanisława 

Staszica we Włoszczowie, ubiegającej się o awans na stopień nauczyciela mianowanego 

Ad.4. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 1115-1125. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

 

Iwona Szafrańska                                              Dariusz Czechowski  

 

 


